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AVISO DE PREGUNTAS Y RESPUESTAS #1

CONTESTACION A LAS PREGUNTAS DE LA SF (CE)2022-031 “SUBASTA PARA
ESTABLECER CONTRATO DE CAMION CON CAJA REFRIGERADA Y
THERMOKING”

A todo licitador que participo en la reunion pre-subasta virtual se notifica las contestaciones a las
preguntas recibidas. Las contestaciones seran publicadas en la pagina oficial del Departamento de
Educacion hitps://de.pr.gov bajo el enlace de la Junta de Subastas, seleccionando el archivo de la
subasta.

Lste Aviso de Preguntas y Respuestas #1 forma parte integral de la Convocatoria por lo que
debera ser incluida juntamente con los pliegos de la oferta que sometan los licitadores.

IEn San Juan, Puerto Rico, a ?_‘{ de marzo de 2023.
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Sonia I. Lizasuain‘Marrero
Secretaria Ejecutiva

Junta de Subastas

De tener alguna duda relacionada a lo dispuesto en esta Notificacion #1, podra contactarnos
en ¢l correo electrénico preguntas-subastas@de.pr.gov .
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El Departamento de Educacién no discrimina de ninguna manera por razdén de edad, raza, color, sexo, nacimiento,
condicidn de velerano, ideologla politica o religiosa, origen o condicién social, orientacién sexual o identidad de género,
discapacidad o impedimento fisico o mental; ni por ser victima de violencia doméstica, agresidn sexual o acecho.
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LICITADOR PREGUNTA RESPUESTA
TRANSPORTE | ;Solicita que su equipo que son de la marca Carrier | Si, se le permite oferta con la
SONNELL que sc le permitan oferta? marca Carrier. Ver enmienda.
Super ¢El piso de la caja como se requiere? Existen varios | Acanalado.

Guaraguao tipos como; acanalado, diamante y otros. ;Cual es
International el tipo que desean?

¢ Qué tipo de mercancia se va a transporta en estos | La mercancia que se van a

vagones? transportar
Jamones, quesos y otros. La
temperatura debe ser bajo cero.

¢ El motor puede ser 6.5 litro en adelante? Si, el motor puede ser 6.5 litros en
adelante.

(Eliminar la palabra V-8? Para no limitar los Se elimina.

cilindros y de esta forma el Cummins seria de 6

cilindro.

;La Presubasta es compulsoria? Si, es requisito.

En las especificaciones de subasta estan solicitando: | Nos aplicaria:

Bumper: one-way full width step bumper Bumper: one way full with step

Lifter de 3,300 Ibs. bumper. En aluminio.

No es compatible. Podemos hacer uno o el otro, de

escoger Lifter la Plataforma ;la quieren de Acero o

Aluminio?

Se recomienda eliminar Roaside de Assistance year: | Se elimina.

5 porque en la industria no aplica para camiones.

Aclarar si la agencia desea la opcion Front Body Se enmendara para afiadirlo.

Refrigeration Serv. Platform?
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